Susz, dnia 29.07.2011 r.
ZP.271.3.14.2011
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania znak ZP.271.3.2011 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy             o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych                         na podstawie art. 11 ust. 8 na zadanie pn.: „Dostawa oraz montaż elementów placów zabaw na terenie gminy Susz”

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”                   w załączeniu przesyła odpowiedź na zapytanie otrzymane w dniu 28.07.2011 r. dotyczące treści SIWZ złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie                                pn.: „Dostawa oraz montaż elementów placów zabaw na terenie gminy Susz”
Zapytanie Nr 8
Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie siedzisk w huśtawkach ze sklejki wodoodpornej 
o bardzo wysokiej wytrzymałości laminowanej filmem melaminowym?

Odpowiedź Nr 8
W odpowiedzi na zapytanie zmawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie siedzisk 
w huśtawkach ze sklejki wodoodpornej o bardzo wysokiej wytrzymałości laminowanej filmem melaminowym
Zapytanie Nr 9

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kratownicy drewnianej w ściance zręcznościowej?
Odpowiedź Nr 9
W odpowiedzi na zapytanie zmawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie kratownicy drewnianej w ściance zręcznościowej.

Zapytanie Nr 10

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie drabinki o konstrukcji drewnianej o podobnych właściwościach użytkowych, ale innej konstrukcji np. takiej jak na wizualizacji poniżej?
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Odpowiedź Nr 10
W odpowiedzi na zapytanie zmawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie drabinki 
o konstrukcji drewnianej o podobnych właściwościach użytkowych, ale innej konstrukcji np. takiej jak na wizualizacji powyżej. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega przesunięciu.
       B U R M  I S T R Z 
/-/ Krzysztof Pietrzykowski


